
ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Режисура телебачення»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю В1 «Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво»

Телебачення залишається середовищем, де вирішальними є не лише творчі якості 
режисера, а й його здатність працювати в умовах чітко організованого, часто жорстко 
регламентованого виробничого процесу. На відміну від авторського кіно, телевізійний 
формат передбачає швидкість, точність, передбачуваність результату та вміння 
працювати в заданих параметрах ефіру. У цьому контексті освітньо-професійна 
програма «Режисура телебачення» демонструє адекватне розуміння специфіки 
професії.

Програма орієнтована на підготовку режисера, який здатен працювати в студійних 
умовах, керувати багатокамерним процесом, взаємодіяти з технічними службами та 
редакторськими групами. Така фокусованість є її ключовою перевагою, оскільки саме 
ці навички визначають професійну спроможність режисера в телевізійному 
виробництві, де помилка коштує ефірного часу і ресурсів.

Позитивно оцінюється увага до роботи з різними телевізійними форматами — від 
студійних програм до інформаційного та розважального контенту. Така підготовка 
відповідає реальному стану ринку, де універсальність і здатність швидко адаптуватися 
до формату є необхідною умовою працевлаштування.

Окремо варто відзначити, що програма враховує трансформацію телебачення в 
умовах цифрових платформ. Сучасний телевізійний режисер працює не лише для 
ефіру, а й для онлайн-середовища, де змінюється ритм, тривалість і спосіб 
сприйняття контенту. Орієнтація на ці процеси свідчить про актуальність програми.

Освітньо-професійна програма «Режисура телебачення» є професійно релевантною та 
практично орієнтованою. Вона відповідає вимогам сучасного телевізійного 
виробництва і створює основу для підготовки фахівців, здатних працювати в умовах 
інтенсивного медіапроцесу.

Рекомендую освітньо-професійну програму «Режисура телебачення» до впровадження 
в освітній процес.
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